

Príloha: Referencia k výzve č. 43/PRV/2019 pre opatrenie: 1 – Prenos znalostí a informačné akcie, podopatrenie: 1.1 – Podpora na akcie odborného vzdelávania a získavania zručností

Názov organizácie: Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre, Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra
Kontaktná osoba: prof. Ing. Zuzana Palková, PhD.
Telefónne číslo: +421 37 641 4765
E-mail: zuzana.palkova@uniag.sk

Referencia:

Agroinštitút Nitra, štátny podnik je hlavný koordinátor medzinárodného projektu Apihealth www.apihealth.eu, ktorý sa realizuje v rámci programu EÚ ERASMUS +. Na jeho realizácii sa podieľa 7 partnerov zo 6 krajín Európy- Slovensko, Poľsko, Španielsko, Rumunsko, Bulharsko a Turecko. Cieľom projektu je navrhnuť vzdelávacie osnovy v oblasti apiterapie, doplnené o aktualizované tréningové materiály s podporou IKT technológií, ktoré zodpovedajú vzdelávacím potrebám v tejto oblasti a poskytnúť poľnohospodárskym a potravinárskym odborníkom, včelárom, lekárom a zdravotníckemu personálu, ako aj ďalším zainteresovaným profesným skupinám a širokej verejnosti relevantné informácie o využívaní produktov z úľa na podporu zdravia, demonštrovať účinky týchto produktov a nepriamo propagovať výhody apiterapie, ako prostriedku na zvýšenie príjmu včelárov.

Výsledky projektu sú:

- Tréningová metodika- Metodika je primárne určená pre školiteľov v oblasti vzdelávania dospelých a poskytuje podrobný opis všetkých vzdelávacích aktivít a metód uplatňovaných v rámci APIHEALTH.
- ApiHealth Kurikulum- predstavuje model pre vzdelávacie procesy v oblasti apiterapie, kde je e-vzdelávanie účinnou alternatívou štúdia, spolu s kombinovaným vzdelávaním a konvenčnými prezenčnými kurzami.
- Vzdelávací obsah z oblasti apiterapie- Vzdelávacie materiály boli najprv vyvinuté v angličtine a po krížovej kontrole a testovaní v rámci partnerstva boli preložené do jazyka každého partnera. Tieto vzdelávacie materiály sú určené na využívanie predovšetkým v elektronickej forme.
- e-Learningová platforma: E-learningová platforma je hlavným nástrojom APIHEALTH na poskytovanie vzdelávacieho obsahu potenciálnym používateľom, je k dispozícii na stránke: <https://learn.apihealth.eu> .
- Príručka ApiHealth- bude k dispozícii na konci projektu v tlačenej a elektronickej verzii (e-book), dostupná bude vo všetkých partnerských jazykoch a v angličtine. Príručka bude obsahovať prispôsobený vzdelávací obsah, upravený po fáze pilotného testovania.

Miesto, dátum: Nitra, 2.12.2020

Podpis, pečiatka:


SLOVENSKÁ POĽNOHOSPODÁRSKA
UNIVERZITA V NITRE ①
TECHNICKÁ FAKULTA
Katedra elektrotechniky, automatizácie
a informatiky
Trieda Andreja Hlinku 2, 949 76 NITRA